



18 мая 2023 года в Новочеркасском колледже промышленных технологий и управлений (НКПТИУ) состоялась очередная встреча клирика храма Александра Невского [иерея Александра Резникова](#)

с воспитанниками учебного заведения. На данной встрече была рассмотрена проблема подростковой наркомании, употребления и распространения наркотических средств в среде подростков, отношение Церкви к порокам человечества, понятие греха и влияние свободы выбора на утверждение жизненных позиций человека в обществе, семье, личном пространстве. Серия бесед была организована социальным педагогом учебного заведения Натальей Викторовной Корж, уже больше года поддерживающей отношения сотрудничества с Новочеркасским благочинием и храмом Александра Невского. По окончании занятия священник ответил на все интересующие учащихся вопросы.

